

龙门石窟景区周围,怎是如此景象?



□见习记者 谢磊 通讯员 康留国 文/图

作为举世闻名的世界文化遗产和人类文明瑰宝,人们印象中的龙门石窟景区及周边地段一定是环境优美、秩序井然的,可昨日下午,记者同市创建办工作人员对景区附近的龙门村进行暗访时发现,这里垃圾遍地、围墙遍布小广告,村民私搭乱建现象也极为普遍。而这里,距离龙门石窟景区还不足一公里。

昨日下午4时,我们驱车沿西山路来到龙门村。借着紧临景区的“地利”之势,许多村民在路边售卖商品,部分村民干脆将摊位直接搬到了马路旁。

由于西山路是连接龙门大道和洛栾快速通道的一条要道,该路段的车流量较大且车速较快,让人不禁为沿街商户的人身安全捏了一把汗。

今年1月13日,在市环境创优月讲评会上,相关部门已经叫停城市建成区内所有违章建筑的建设施工。可我们沿西山路向西走时发现,沿路的很多村民都在加紧“拔高”自家住房,私搭乱建情况十分严重。放眼望去,马路两侧堆放着一堆堆建筑材料——石料、砖块、水泥。再加上一台台“轰隆”作响的搅拌机,这里俨然是个大型建筑工地。大堆大堆的建筑垃圾被随意倾倒在马路边(如图),各种生活垃圾也是随处可见。

继续向西走,西山森林公园的指示牌立在马路一侧。就在离指示牌不远的地方,村民房屋的外墙上遍布各色非法小广告和办证号码。村口的路面更是污水横流,脏乱不堪。

责任单位:龙门石窟世界文化遗产园区管委会、龙门石窟街道办事处

责任人:尚报胜
(相关视频见洛阳网)



元宵节前,它们回家了

寄养宠物会让宠物“很受伤”,寄养最好不要超过15天



□记者 冯莹雅 实习生 马婧婧 / 文 记者 张晓理 / 图

“最后一条小土狗的主人也已经把它接回家了,所有寄养的猫猫狗狗都回家过元宵节啦!”昨日,狗哥宠友会所的经理“狗哥”打来了电话,告诉了记者这个好消息。

为啥说这是好消息?看看下面的这些故事,你就知道了。

主人要外出,宠物住“宾馆”

春节期间,许多养了宠物却要外出的人,大多会把他们的宠物送

进“宠物宾馆”。一时间,宠物寄养成了热门行业。

几天前,记者曾到“狗哥”的宠物店看过,当时,他的店里还有四五只没被领回的小狗。“狗哥”指着一只小土狗说,这只小土狗有个善良的主人。一年前,它的主人在路边捡到它,并将它带回了家,与他家的名狗同吃同住,小土狗享受到了前所未有的待遇。春节期间,小土狗的主人要出去旅游,便将其寄养在了宠物店。

“我相信这只小土狗的主人会来接它!以前确实有人不忍抛弃猫

狗,便以寄养的名义将它们送过来,留个假电话号码便消失了,每年都有一部分宠物回不了家……”“狗哥”说。

宠物住“宾馆”习惯吗?

“它们刚来时可能会不习惯,我们会多摸它,多跟它说话,多带它出去遛遛。”“狗哥”说,春节期间,寄养在他店里的狗有50多只。

“狗哥”拿出了一份《寄养协议》说,签协议时,有些主人会提出特殊要求,比如小狗要吃什么牌子的火腿肠之类的,他们就会特别留意。如果狗太多,“狗哥”还会为小狗寻找愿意收养的人家。

“狗哥”说,不管怎样,寄养宠物都会伤到宠物的感情。

“第一次被寄养的小狗与主人告别时会哭,你要是注意的话,会看见地上出现水迹。”“狗哥”说,对于寄养宠物这件事儿,他并不赞同。

“寄养伤感情,一些来过多次的宠物能很快适应,但有的宠物就不行了。那些第一次来的宠物又是哭又是不吃东西,以为它们被抛弃了。就算是寄养,时间也不能太长,最好不要超过15天。”“狗哥”说。

迷路老太太 遇见好心人

众人送来吃喝,还为她找到了亲人

□见习记者 高亚恒

“要不是我妈遇见了好心人,我们现在还在找她呢!”提起自己走失两天的母亲被人救助的事儿,家住涧西区的孙先生情绪就特别激动。他母亲遇到的好心人名叫郭香玲,家住老城区。

昨日上午9点半左右,在洛八办附近开杂修部的郭香玲像往常一样打开店门开始营业。刚打开门,郭香玲就发现门口有个穿着毛衣、毛裤和棉拖鞋的老太太,老人边走边小声嘟囔。

“这么冷的天,她咋穿得这么少?”转身进屋的郭香玲想,这位“面生”的老太太可能迷路了。

想到这里,郭香玲转身追了出去,终于在校场街的贴郭巷小学门口找到了老人。当郭香玲问老人的住址和家里人的联系电话时,老人答非所问。

于是,郭香玲将老人带回了自家的商店并报警。看着老人冻得哆哆嗦嗦,郭香玲便将婆婆刚送来的豆包递给了老人。邻居们听说此事后,也从家里拿来了食物和热水,一名在附近租住的男子还送来了棉衣。尽管这样,大家还是担心老人会冷,就在门口为她生了一堆火。

聊天中,老人突然说出了一个电话号码,郭香玲赶紧记了下来,并拨打了这个电话,终于联系到了老人的家人。

“老太太来了好几个人,一见面就抱着老太太哭。”郭香玲说。由于看到母亲被一群好心人照顾得这么好,孙先生和哥哥当场就激动地跪了下来表示感谢,被众人拉了起来。

“这两天,我们一家人是没日没夜地找啊!”孙先生说,由于母亲年龄大了,有些健忘,所以他们交代小区门卫别让母亲独自外出。14日下午3点左右,母亲趁门卫不注意跑了出来,之后就再也没回家。老人走失后,她的6个子女全家出动到外面寻找。

“今天早上,我饭也没吃就出来找我妈。”孙先生说,接到电话后,他非常激动,立即开车过来。见到母亲穿着别人的棉袄,手里端着热水,还坐着烤火,孙先生又是心疼又是感激,他拿出200元钱非要塞到郭香玲手中,被郭香玲拒绝了。

“她们真是好人啊!”昨日下午安顿好母亲后,孙先生为了表达感激之情,特意买了水果、奶粉等礼物给郭香玲和她的邻居送了过去。

■报道回音

东兴新村的积水没有了

□见习记者 许晓洁 / 文 记者 李卫超 / 图

2月14日,本报以“小区成‘泽国’,居民出行难”为题,报道了西工区东下池东兴新村小区内主干道积水严重,严重影响居民通行一事。昨日,记者从市政建设集团有限公司涧东养护分公司处了解到,积水是因附近一条排污管道被堵引起的。目前,小区里的积水已被排出。

稿件见报后,东兴新村小区物业与洛阳市政建设集团有限公司涧东养护分公司的工作人员对附近的排污井逐个进行了排查。15日10时许,市政建设集团有限公

司涧东养护分公司的工作人员找来抽水泵开始抽水;15日14时许,位于九都路污水总管上的堵塞点被找到,这个堵塞点就是造成小区积水的主要原因。

该公司经理何国祥说,由于堵塞点积聚了许多木头块和三合板等杂物,用疏通车对其进行疏通收效甚微,他们只好破开管道进行疏通。当日18时许,堵塞点被彻底疏通,东兴新村小区内的积水基本排完。

昨日9时许,东兴新村小区物业工作人员苏师傅告诉记者,他们正在冲刷小区主干道。何国祥说,下一步,他们会九都路污水总管进行排查,防止再出现类似情况。



东兴新村小区里的积水已经被排干净了。